

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Polepy
Jméno autora:	Nikol H A V E L K O V Á
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Bedřich Košatka, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno s menšími výhradami
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Předložená práce splňuje požadavky na ni kladené. Průběh celého semestru byl bez větších výkyvů, posluchačka průběžně a tvůrčím způsobem pracovala, na kontrolní termíny byla připravena. Možná někdy chybělo větší zdravé „projektantské“ sebevědomí při prezentaci své práce.

Urbanistické řešení zástavby vychází z požadavku investora, je čisté a provozu schopné. Samotný rodinný dům je složený ze dvou poměrně stejných objektů, jejichž velikost a umístění poněkud snižují lepší využití velkého pozemku. Hmotové řešení je vhodné do zadané lokality, ale snaha o moderní řešení domu je vidět pouze ze zahrady. Střízlivá barevnost kvalitu domu zvyšuje. Provozní řešení vyhovuje zadané koncepci dvou rozdílných bytů, prostory jsou prostorově dobře dimenzovány. K diskuzi je poměrně velký a obtížně přístupný půdní prostor nad garáží.

Navržené konstrukční řešení vychází z tradiční technologie zdění a montáže menších prvků včetně dřevěné krovové konstrukce, které umožňují i výstavbu svépomocí (aspoň částečnou), což je v problematice venkovské výstavby rodinných domů velmi častá záležitost. Technická část je zdařile zdokumentována písemnými a výkresovými přílohami.

Řešení TZB ukazuje schopnost posluchačky se v těchto otázkách orientovat a v písemné a výkresové podobě zdokumentovat. Rovněž dokazuje znalost současných tendencí o ekologickém a úsporném stavění.

Předložená práce je úplná, na velmi dobré grafické a textové úrovni a srozumitelná.

Z výše uvedených důvodů doporučuji práci přijmout k obhajobě a posluchače pokračovat v magisterském programu Architektura a stavitelství.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 13.6.2024

Podpis: